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РЕФЕРАТ 

 

Дипломна  робота на тему «Удосконалення формування сортів муки на 

мукомельному заводі ТОВ «ЗПК ЮМАС». Особливостю данного млина є 

використання турецького обладнання фірми «Makenas», встановленно вось-

мивальцевого верстату на І-ІІ драній системі та скорочена кількість одночас-

ного виробництва тільки двох сортів муки. 

В роботі досліджено показники якості всіх потоків муки з різних сис-

тем технологічного процесу, за рахунок чого зроблені рекомендації  по пере-

кладу 75%-го двух-сортового помелу пшениці, (вищого  53%, першого 22%), 

на трьох-сортовий 78%-ий помел, (вищого 50%, першого 18%, другого 10%). 

Оцінка техніко-економічних показників підприємства після впровадження 

результатів досліджень надало і економічну доцільність приведених рішень.  

Строк окупності проекту становить 1 рік.  

Дипломна робота представлена на 111 сторінках, складається з вступу, 

шести розділів, висновків, списку літературних джерел. Зміст викладено на 

двох сторінках, включаючи 14 рисунків та 28 таблиць. 

Даний дипломний проект містить 35 джерел літератури на трьох сторі-

нках.
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ОНТУ    2022 

ВСТУП 

Зерно-мучні товари займають дуже велику питому вагу в раціоні хар-

чування людини, вони мають постійний попит незалежно від рівня доходів 

населення  [1]. По мірі розвитку економіки України, пов'язаного з переходом 

до ринкових відносин, зв’язаного значення якості та створення асортименту 

продукції з урахуванням споживчих переваг. Поряд із збільшенням обсягу 

виробництва передбачається одночасно систематичне розширення асортиме-

нту і підвищення якості продукції  [2]. 

Пшениця - основна і дуже цінна продовольча культура. Зерно пшениці 

використовується для вироблення найбільш масових продуктів повсякденно-

го харчування населення, таких як хлібобулочні, борошняні кондитерські, 

макаронні вироби, крупо продукти та інші вироби, отримані на основі муки 

[3]. 

Якість зерна - це сукупність біологічних, фізико-хімічних, технологіч-

них і споживчих властивостей зерна, визначають його придатність до вико-

ристання на продовольчі цілі [4]. 

Споживчі переваги зерна та насіння різних культур базуються на цін-

ності їх з точки зору хімічного склада, можливості забезпечити необхідними 

поживними речовинами, на сукупності властивостей, що дають можливість 

отримання максимальних виходів готової продукції гарної якості при най-

менших витратах [5]. 

Враховуючи складність зерна як біологічного комплексу і широку мін-

ливість його властивостей у зв'язку з сортовими особливостями і умовами 

вирощування, неможливо характеризувати якість зернової маси одним або 

декількома показниками однієї групи, наприклад, тільки хлібопекарськими.  

Найбільш повна якісна характеристика зерновий маси може бути  
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представлена комплексно кількома показниками, що представляють 

різні групи (мукамельні, хлібопекарські та показники, що характеризують 

загальний стан зернової маси) [6]. 

З економічної точки зору впровадження результатів дослідження еко-

номічно доцільно. Реалізація результатів науково-дослідницької роботи на 

ТОВ «ЗПК ЮМАС» дозволить збільшити обсяг виробництва продукції в 

грошовому вираженні. Це дозволить збільшити прибуток підприємства, за 

рахунок збільшення  загального виходу муки  та поліпшення її якості, а та-

кож підвищить рентабельність виробництва продукції. 

Підвищення конкурентоспроможності передбачає вирішення наукових 

проблем щодо забезпечення стабільної високої якості при одночасному зни-

женні собівартості продукції. Якість муки по стабільності властивостей і сьо-

годні ще відстає від зрослих вимог ринку. Останнє пояснюється тим, що є 

істотна варіація властивостей вступників на млини партій зерна, а також змі-

на технічної характеристики машин в процесі їх експлуатації (знос, роз регу-

лювання тощо) і технологічних параметрів їх роботи, у зв'язку з чим постійно 

виникають коливання характеристик проміжних продуктів і муки. Тому ста-

білізація безперервного виробничого процесу помелу на всіх його етапах з 

метою підвищення ефективності - одна з основних проблем у мукамельної 

галузі харчової промисловості[7].
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